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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN
VAN ‘DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2
en 3)

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING

Vraag nr. 13
van 21 april 1978
van de heer R. OTTE

Rijksonderwijs  - Overplaatsing van leerkrachten

Het interesseert mij te vernemen hoeveel leerkrachten
uit het rijksonderwijs sedert 1 september 1977 ,,in
het belang van de dienst” overgeplaatst werden.
Graag ontving ik deze informatie voor het rijksbasis-
en het rijkssecundair onderwijs.
Kan ik eveneens vernemen of er verhaalmogelijkheid
tegen de beslissing van de Minister bestaat ?

Antwoord :

In antwoord op voormelde vraag kan ik het geachte
lid mededelen dat sedert 1  september l977 vier per-
soneelsleden in het belang van de dienst werden
overgeplaatst, onderverdeeld als volgt :
2 in het rijksonderwijs en
2 in het rijkssecundair onderwijs.
De maatregel tot overplaatsing in het belang van de
dienst is geen tuchtstraf. Er is tegen een dergelijke
beslissing geen verhaal voorzien.
De overplaatsing in het belang van de dienst wordt
inderdaad beschouwd als een maatregel van in-
wendige orde. De door de tuchtprocedure in uitzicht
gestelde waarborgen zijn in beginsel op die maatre-
gelen niet toepasselijk.
Omdat overplaatsingen in het belang. van de dienst
zonder gevolg blijven op de rechtssituatie van de be-
trokkenen, kunnen deze op grond van artikel 14 van
de gecoördineerde wetten op de Raad van State, niet
worden bestreden. In principe zal de Raad van State
dergelijke maatregelen niet kunnen vernietigen.

MINISTER VAN ‘NEDERLANDSE CULTUUR EN VAN
VLAAMSE AANGELEGENHEDENENHEDEN

Vraag nr. 84
van 3 mei 1978
van de heer J. VALKENIERS

Dilbeek - Restauratie van het Neerhof

Ongeveer 3 jaar geleden werd het Neerhof te Dil-
beek aangekocht door de Nederlandse Commissie
voor de Cultuur van de Brusselse Agglomeratie.
Ofschoon de Commissie reeds heel wat werk leverde,
mag toch worden gezegd dat aan de restauratie van
deze hoeve tot nu toe weinig of niets gedaan werd.
Ook de omgeving van het Neerhof laat zeker te
wensen over wat de schoonheid van het landschap
betreft.
Graag vernam ik van U wat de concrete plannen
zijn voor het Neerhof, niet alleen qua restauratie,

doch ook wat het gebruik van de hoeve en de om-
liggende gronden betreft.

Antwmrd :
In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte
lid mede te delen dat een dossier tot restauratie in
voorbereiding is. Door de Rijksdienst voor Monu-
menten- en Landschapszorg werden de nodige in-
structies gegeven voor het opmaken van een definitief
dossier.

B. Vragen waarop werd geantwoord na het ver-
strijken van de reglementaire termijn (R.v.O.
art. 51, nr. 4)

MINISTER VAN VERNEERSWEZEN

Vraag nr. 37
van 20 maart 1978
van de heer P. DE VLIES

NMBS - Reclameconcessìe
In antwoord op de vraag nr. 27 van het geachte lid
Paul De Clercq, hebt U in het Bulletin nr. 3 van 1
maart 1977 aangekondigd dat wordt onderzocht in
welke mate de van kracht zijnde concessieovereen-
komst tussen de NV Publifer en de NMBS kan wor-
den aangepast.
Daar ik, zoals mijn collega, in stations in het Ne-
derlandse taalgebied Franstalige reclame voor onder-
wijsinrichtingen te Brussel of in Wallonië opmerkte,
vernam ik gaarne van de geachte Minister welke
de resultaten van dat onderzoek zijn.
Tot wanneer loopt de huidige concessieovereen-
komst ?

Antwoord :
Het ter zake ingesteld onderzoek heeft uitgewezen dat
de huidige wetgeving, evenals de door de Vaste Com-
missie voor Taaltoezicht vastgestelde algemene regels
inzake de interpretatie van de taalwet voor wat re-
clame en publiciteit betreft, niet van aard zijn om
de concessieovereenkomst die loopt tot 3.1.12.1982
tussen de NV Publifer en de NMBS te wijzigen.
Overigens bevestig ik het antwoord verstrekt op de
vraag nr. 27 van de achtbare heer P. De Clercq.
Het komt mij inderdaad voor dat, zo vereist, het
,,Lycée Royal de Forest” zelf de nodige schikkingen
moet treffen opdat de wet zou nageleefd worden.
Het doen naleven van de taalwetgeving door de on-
derwijsinrichtingen behoort tot de bevoegdheid van
de Ministers van Nationale Opvoeding.

MINISTER VAN NEDERLANDSE ‘CULTUUR EN VAN
VLAAMSE AANGELGENHEDEN

Vraag nr. 64
van 2 februari 1978
van de heer G. VAN IN

Nationaal Centrum voor Navorsingen over de Vlaam-
se Primitieven - Samenstelling, werking en vestiging
Verbonden aan het Koninklijk Instituut voor het
Kunstpatrimonium is te Brussel een ,,Nationaal Cen-



trum voor Navorsingen over de Vlaamse Primitieven”
werkzaam. Enigszins in tegenspraak met de opdracht
blijkt dit centrum overwegend door Franstaligen te
worden geleid.
Het lijkt ons voor de hand liggend, niet alleen dat
de studie van een der hoogtepunten van onze cultuur-
geschiedenis in Vlaamse handen zou liggen en dat
meer Vlaamse kunsthistorici bij deze opdracht zou-
den worden betrokken, maar ook dat dáár het cen-
trum zou worden gevestigd waar een overwegend
bezit van rechtstreeks betrokken schilderijen is aan
te wijzen. De stad Brugge, die eerlang aan het aloude
Sint-Janspand eën nieuwe bestemming kan geven,
lijkt hier de aangewezen vestigingsplaats.
In dat verband ware het nuttig te vernemen :
1. de samenstelling op het gebied van taalverhou-

dingen van het Nationaal Centrum voor Navor-
singen over de Vlaamse Primitieven : wetenschap-
pelijke staf, dagelijkse leiding en personeel in-
begrepen ;

2. het aantal Vlaamse kunsthistorici die sedert de
jongste vijf jaar bij de werkzaamheden van het
centrum werden betrokken ;

3. al dan niet vertolking van het inzicht om tot een
totale vernederlandsing van het centrum en de
vestiging ervan te Brugge te geraken.

N.B. : Deze vraag werd eveneens gesteld aan de Mi-
nister van Nationale Opvoeding.

Antwoord :
In antwoord op zijn vragen kan ik het geachte lid
meedelen wat volgt :
Het Nationaal Centrum voor Navorsingen over de
Vlaamse Primitieven heeft het statuut van een vzw
(BS 3 december 1955).
Dit Centrum beschikt over lokalen en basismeubilair
in het Koninklijk Instituut voor het Kunstpatrimo-
nium te Brussel, dat zoals het geachte lid bekend is,
onder de bevoegdheid ressorteert van de beide Mi-
nisters van Cultuur.
De onkosten verbonden aan het onderhoud der lo-
kalen, verwarming, elektriciteit en telefoon, vallen
ten laste van het Koninklijk Instituut voor het Kunst-
patrimonium.
Door het departement van Nederlandse Cultuur
wordt geen toelage toegekend aan voormeld Centrum.
Naar mij door het Centrum wordt meegedeeld, wordt
het personeel van voormeld Centrum bezoldigd door
een globale toelage van het departement van Natio-
nale Opvoeding, Bestuur voor Hoger Onderwijs en
Wetenschappelijk Onderzoek, Nationaal Fonds voor
Fundamenteel Wetenschappelijk Onderzoek.
Wat nu de bijzonderheden i.v.m. samenstelling van
het personeel en de werking van het Centrum betreft :
1. Het Nationaal Centrum voor Navorsingen over

 de Vlaamse Primitieven telt
a) wat de Administratieve Raad betreft :

1973
5 Nederlandstaligen 4 Franstaligen
1974-1977
6 Nederlandstaligen 5 Franstaligen

b) wat het Wetenschappelijk Personeel betreft :
 . 1973-1977

2 Nederlandstaligen
(1 full time,
1 half time)

5 Franstaligen
(2 full time,
3 half time)

c) wat ‘het Administratief Personeel betreft :
19734977
2 Nederlandstaligen -

2. Gebruikers van de documentatie
Neder- Frans- Buiten-
landst . taligen landers

1973 medewerkers 1 -
gebruikers 1 114 Ï ö

1974 medewerkers 1
gebruikers G G

,1975  medewerkers 1 1
gebruikers 2 10 i ö

1976 medewerkers 2
gebruikers 4 1: 13

1977 medewerkers 2
gebruikers 4 52 is

De medewerkers zijn vorsers die geregeld samen-
werken met het Centrum, ondermeer voor het pu-
bliceren van de Corpusreeks : mej. Dhanens (Gent)
en de h. De Vos (Brugge), Nederlandstaligen, de h.
Trizna (UCL) en Prof. Van Schoute (UCL), Frans-
taligen.
3. Wat de zetel van het Centrum betreft, nl. in

Brussel en meer in het bijzonder in het Konink-
lijk Instituut voor het Kunstpatrimonium, laat het
KIKP als argument gelden dat de aanwezigheid
van het Centrum in het Instituut een belangrijke
hulp betekent voor het KIKP bij de geschiedkun-
dige studie van de 15e-eeuwse Vlaamse schilder-
kunst.
Het verwijderen van het Centrum uit het KIKP
zou de efficaciteit van het Instituut verminderen
en leiden tot een financiële meeruitgave door het
instituut zelf.
Het Centrum laat als argument gelden dat het
in het KIKP niet alleen kan beschikken over de
enorme documentatie van zijn Fotografisch Ar-
chief en zijn fotografische mogelijkheden bij het
samenstellen van nieuwe fotografische documen-
tatie, maar tevens over de hulp van zijn weten-
schappelijk en technisch personeel, gespecialiseerd
in het onderzoek van oude schilderijen, in het
bijzonder de Vlaamse schilderijen uit de 15e
eeuw.
Het Centrum daarentegen helpt het Instituut bij
de geschiedkundige studie van de 15e-eeuwse
Vlaamse werken, een sector die door het Insti-
tuut bijzonder bestudeerd wordt sinds 1948. Het
scheiden zou de wetenschappelijke efficaciteit van
beide instellingen gevoelig verminderen of hun
respectieve lasten opmerkelijk verzwaren voor
zover het mogelijk zou zijn het verlies recht te
zetten.

VRAAG nr. 75

van 23 maart 1978
van de heer K. POMA

Sociaal-culturele verenigingen - Gesubsidieerde rei-
zen
Gaarne vernam ik of voor de buitenlandse gesubsi-
dieerde reizen door sociaal-culturele verenigingen
georganiseerd, het gebruik van Sabena voor het lucht-
verkeer, verplicht is.
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Zo vernam ik ook gaarne, bij wijze van inlichting,
het aantal buitenlandse reizen door de Stichting Lode-
wijk de Raet, georganiseerd, waarbij gebruik werd
gemaakt van vliegtuigen, dit met telkens de opgave
van bestemming, het aantal deelnemers en de lucht-
vaartmaatschappij die voor het vervoer instond.

Antwoord :

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het ge-
achte lid mede te delen dat ten gevolge van een
ministerieel rondschrijven van de heer Minister van
Verkeerswezen onder CZ/C2/nr.  4771, dd. 18.7.77
aan alle nationale en regionale organisaties, erkend
door het Ministerie van Nederlandse Cultuur, een
omzendbrief op 27 september werd gestuurd waarbij
gewezen wordt op de noodzakelijkheid bij voorkeur
de diensten van Sabena te gebruiken voor elk lucht-
vervoer dat geheel of gedeeltelijk wordt gefinancierd
door de ministeriële diensten.
Wat buitenlandse reizen van de Lodewijk de Raet-
stichting betreft, werden ‘daarvoor aan deze orga-
nisatie door mijn departement geen subsidies uitge-
‘keerd op basis van het KB van 24 maart 1967.
Derhalve wordt daaromtrent geen controle uitgeoe-
fend en kan ik ook geen verdere inlichtingen ver-
strekken.

Vraag nr. 77
van 28 maart 1978
van de heer J. VALKENIERS

Cultureel Centrum VZW Westrand te Dilbeek - Sub-
sidiëring

De VZW Westrand, Kamerijklaan te Dilbeek, deed de
nodige statutaire aanpassingen in overeenstemming
met het decreet van 28 januari 1974 betreffende het
Cultuurpact en het decreet van 1 6  juli 1973 betref-
fende de toekenning van weddetoelagen aan cultuur-
functionarissen werkzaam in erkende culturele cen-
tra die het culturele leven in de Nederlandstalige ge-
meenschap bevorderen.
Tijdens de algemene vergadering van voornoemde
VZW op 28 februari 1978, stelde de Raad van Be-
heer voor de volgende beschikkingen op te nemen in
het huishoudelijk reglement :
1. dat de vertegenwoordiging in de VZW Westrand

van de strekkingen in de gemeenteraad van Dil-
beek er als volgt zou uitzien :
CVP 8 Volks. 6 Lib. 1 Soc. 1 = Tot. 16

50 % 37,s % 6,25 % 6,25 % = 100 %
(weergave in %)

2. dat de Raad van Beheer zou samengesteld zijn
uit 6 vertegenwoordigers van de inrichtende over-
heid en uit 6 afgevaardigden van de door de Mi-
nister erkende Cultuurraad.
Voor de vertegenwoordigers van de inrichtende
overheid werd voorgesteld :
CVP 3 Volks. 2 Lib. of Sec. 1 = Tot. 6

50 % 33,33 % 16,67 % = 100%
(weergave in %)

Op grond van artikel 4, $3, a, van het decreet van
16 juli 1973 werd een amendement ingediend
waarbij door de indiener op grond van het be-
ginsel van het evenredig stelsel gevraagd werd dat
de algemene vergadering de formule 6-6 voor de

beheerders zou vervangen door 8-8, wat voor de
vertegenwoordigers van de inrichtende overheid
zou geven :
CVP 4 Volks. 3 Lib. of Sec. 1 = Tot. 8

50 % 37,5 % 12,5 % = 100%
De weergave in 5% stemt hier overeen met die van
de algemene vergadering.
Dit voorstel werd na 3 stemronden verworpen
nadat de voorzitter van de vergadering had doen
gelden dat het aanvaarden van het amendement
het verlies van toelagen vanwege het Ministerie
van Nederlandse Cultuur zou meebrengen.

Kan de Minister mij zeggen :
1. of het Cultureel Centrum van Dilbeek reeds in-

gedeeld is in een van de voorziene categorieën,
en zo ja, in welke ;

2. of het rijk de weddetoelagen van de cultuurfunc-
tionarissen van de VZW Westrand  ten laste neemt
met terugwerkende kracht als het antwoord op
vraag 1 bevestigend is ;

3. of het licht aanpassen van het huishoudelijk re-
glement door de algemene vergadering van de
VZW ,,als soeverein orgaan” inderdaad de voor-
ziene subsidiëring kon of kan in gevaar brengen ?

Ahword :
In antwoord op zijn vraag kan ik het geacht lid mee-
delen dat :
1. het Cultureel Centrum te Dilbeek opgenomen

is in categorie A ;
2. de weddetoelagen met terugwerkendc kracht van-

af 1 .l. 1978 zullen worden toegekend ;
3. het licht aanpassen van het huishoudelijk regle-

ment geen gevaar kan inhouden inzake de voor-
ziene subsidiëring, in zover deze aanpassing niet
in strijd is met de geldende decreten.

II. VRAGEN WAAROP EEN VOORLOPIG ANT-
WOORD WERD GEGEVEN

MINISTER VAN NEDERLANDSE CULTUUR EN VAN
VLAAMSE AANGELGENHEDEN

Vraag nr. 80
van 18 april 1978’
van de heer E.  RASKIN

BRT - Terminologie met pejoratieve betekenis

Het lijdt geen twijfel dat de woorden ,,rechts” en
,,conservatief” in het huidig Nederlandstalig spraak-
gebruik een pejoratieve betekenis hebben gekregen.
Het is dan ook duidelijk dat de nieuwsdiensten van
radio en televisie de grootste voorzichtigheid aan de
dag moeten leggen wanneer zij deze woorden gebrui-
ken.
Nochtans heb ik persoonlijk reeds meermaals vastge-
steld dat dit niet gebeurt. Ik geef hiervan twee voor-
beelden.
1. De Christen-democratische oppositie in de West-

duitse Bundestag wordt regelmatig betiteld als
,,conservatieve” oppositie (o.m. in het radionieuws
van 8 uur op vrijdag 14 april 1978).
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= speciale afhouding ten voordele van de maat-
schappij

PH (Pret d'honneur) . . . . . . . . . F
= af houding voor terugbetaling erelening.

Voornoemde afkortingen worden eveneens opgelegd
aan de boekhoudingsstations bij het Algemeen Re-
glement der Financi&r (afgekort ARF), bundel 420,
artikel 321.
Naar loffelijke gewoonte worden hiervoor enkel
Franstalige afkortingen gebruikt, die voor Fransta-
ligen gemakkelijk verstaanbaar zijn, maar niet voor
de Vlamingen.
Waarom worden voor de Nederlandstalige spoor-
wegmannen geen Nederlandstalige afkortingen ge-
bruikt overeenkomstig de geest en de bedoeling van
de taalwetgeving, die beide landstalen op gelijke
voet plaatst ?
Welke maatregelen zal de geachte Minister  nemen om
deze aangelegenheid te regulariseren ?

Vraag nr. 39
van 27 april 1978
van d e  heer W. KUIJPERS

NMBS - Taalgebruik inzake formulieren

In hun vergadering van 15 december 1977 hebben
de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, op klacht van het Verbond van
het Vlaams Overheidspersoneel (WU), een onder-
zoek gewijd aan de tweetalige formulieren die door
de NV Euroblan, waarvan de wasserij ,,Clairette”
(Aarschot) een filiaal is, ter beschikking worden ge-
steld van diensten die in het Nederlandse taalgebied
zijn gevestigd en die belast zijn met de bestelling en
de verzending van werkkleding.
De VCT stelt in haar advies (dossier nr. 4475/ II/P)
dat de betrokken documenten in de taal van het ge-
bied moeten gesteld zijn en dat de NMBS ervoor
moet waken dat haar privé-medewerkers, -opdracht-
houders of -deskundigen de SWT naleven.
De geachte Minister gelieve mij te willen meedelen
welk gevolg aan dit advies van de VCI’ werd ge-
geven.
Tevens vernam ik graag of de NMBS de andere fir-
ma’s die ook zorgen voor het onderhoud van de
werkkledij van haar personeel, gewezen heeft op deze
verplichting. Ik denk hier aan de firma Sept Fon-
taines, Boulevard Walter de Marvis 1 8  te 7500 Door-
nik, die uitsluitend Franstalige formulieren gebruikt
in haar betrekkingen met stations uit het Nederlandse
taalgebied.

Vraag nr. 40
van 27 april 1978
van de heer W. KUIJPERS

NMBS - Taalgebruik inzake formulieren

Op klacht van het WO heeft de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht op 15 maart 1978 (dossier nr.
4477 / II/P) geadviseerd dat de tractiewerkplaatsen
tweetalige formulieren M 510 (verslag van de be-
stuurder) mogen uitreiken aan de bestuurders van
treinen die meerdere taalgebieden doorkruisen.
Hieruit blijkt duidelijk dat, naast de tweetalige ver-
sies, de NMBS dient te voorzien in een eentalige

versie van dit formulier voor treinen die in een ho-
mogeen taalgebied rijden, o.a. bestuurders van ran-
geerlocomotieven, werktreinen en andere.
D e  geachte Minister gelieve mij mee te delen of
daartoe het nodige wordt gedaan.
In hetzelfde advies stelt de VCT dat het station
Brussel-Zuid in zijn betrekkingen met de diensten
van het Nederlandse taalgebied ladingsborderellen
E 296 dient te gebruiken die in het Nederlands ge-
steld zijn.
Welnu, dit station gaat gewoon verder met Fransta-
lige formulieren te gebruiken.
Welke maatregelen zal de geachte Minister nemen
om de correcte toepassing van de taalwet door voor-
noemde dienst te garanderen ?

MlNISTER VAN NATIONALE OPVOEDING

Vraag nr. 12
van 13 april 1978
van mevrouw N .  MAES

Onderwijs - Rolbestendigende behandeling
In de lagere meisjesschool bestaat nog steeds een spe-
ciale inspectie, genaamd de inspectie voor de vrou-
welijke handwerken.
Bij mijn weten heeft er nooit een speciale inspectie
bestaan voor de mannelijke handwerken.
Meent de Minister niet dat aan deze ongelijke en
rolbestendigende behandeling een eind moet komen ?

MINISTER VAN NEDERLANDSE CULTUUR EN VAN
VLAAMSE AANGELGENHEDEN

Vraag nr. 85
van 3 mei 1978
van de heer C. DE CLERCQ

BLOSO - Statuut van de niet-betaalde sportbeoe-
fenaar
In het Belgisch Staatsblad van 5 augustus 1975 ver-
scheen het decreet van 25 februari 1975 tot vast-
stelling van het statuut van de nietbetaalde sport-
beoefenaar.
Nu - mede naar aanleiding van de publikatie in
het Belgisch Staatsblad van 9 maart 1978 van de
wet van 24 februari 1978 betreffende de arbeids-
overeenkomst voor betaalde sportbeoefenaars - de
uitvoering van gezegd decreet in uitzicht kan worden
gesteld, komt het mij als noodzakelijk voor dat bij
het BLOSO een bijzondere dienst tot permanente in-
formatie met betrekking tot het statuut van de niet-
betaalde sportbeoefenaars zou worden opgericht.
Inderdaad zijn er veelvuldige vragen met betrekking
tot deze materie.
Graag vernam ik of de Minister met dit initiatief
kan instemmen.

Vraag nr. 88
van 8 mei 1978
van de heer H. SUYKERBUYK

Onderwijs - Aanbevelingslijsten van jeugdboeken
De jaarvergadering van de Vereniging van Schrijvers
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voor de Jeugd oordeelt dat men bij aanbevelings-
lijsten van jeugdboeken voor de scholen te ver gaat
bij propagering van Noordnederlandse jeugdschrij-
vers. Men spreekt van lijsten waarop praktisch alleen
Noordnederlandse jeugdschrijvers voorkomen, en
slechts enkele Vlamingen.
Is de Minister bekend met deze disproportie en is
het zo dat de aanbevelingslijsten, op grond waarvan
de scholen hun keuze mogen maken, met medewer-
king van uw ministerie tot stand zijn gekomen ?
Vermits de verspreiding van een zeker aantal boe-
ken door subsidies geactiveerd wordt, zou deze zaak
ook financieel doorwerken. Zonder een apothekers-
weegschaal te willen hanteren, zou een financiële bij-
drage naar rata van de aanbevolen Noordnederlandse
schrijvers en dito uitgevers, vanuit Nederland moeten
geleverd worden, tenware er een wederkerigheidsak-
koord bestaat.
Is dit alles zo of klagen de Vlaamse jeugdschrijvers
ten onrechte ?
Enige verduidelijking is wel noodzakelijk.

Vraag nr. 87
van 8 mei 1978
van de heer H. SUYKERBUYK

BRT - Medewerking semi-officiële instellingen

Een aantal TV-uitzendingen wordt aangekondigd
met de medewerking van de ASLK, het Gemeente-
krediet enz.
De instellingen, die een semi-officieel karakter heb-
ben, maar overigens als commerciële handelsinstel-
lingen op de markt zijn, genieten daardoor een niet
te versmaden publiciteit. Mijn eerste vraag is dan
ook : waarin bestaat de medewerking van deze in-
stellingen ?
Ik wens echter verder te gaan en te vernemen welke
criteria worden aangelegd om kandidaten die hun
medewerking aan bepaalde TV-programma’s willen
verlenen, al dan niet toe te laten.

Als men zegt dat instellingen als ASLK, NMKN, Ge-
meentekrediet, enz., openbare instellingen zijn, dan
moeten andere instellingen die mogelijkheid ook ge-
nieten.
VVV%, bepaalde gemeentelijke of sociale instellingen
als musea en andere zouden, ter promotie van het-
geen hun doelstelling is, tot aardig wat inspannin-
gen bereid, zijn via medewerking aan bepaalde pro-
gramma’s.
Kan dat binnen de gestelde criteria ?
Of zijn, in een totaal tegenovergestelde richting ge-
redeneerd, de gestelde voorwaarden uitsluitend van
geldelijke aard, in welk geval moet gevraagd wor-
den of andere, namelijk privé-bankinstellingen, tot
medewerking worden toegelaten.
Graag vernam ik de precieze voorwaarden waaronder
deze medewerking mag geschieden.
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BLOSO- Sportfonds
Door middel van het Sportfonds is een belangrijke
werking van het BLOSO mogelijk en kan een subsi-
diëring aan de sportverenigingen worden gewaar-
borgd.
Het is evenwel een feit dat in uitzicht dient gesteld
dat de opbrengst van het Sportfonds zal verminderen,
onder meer naar aanleiding van het afnemen van de
voetbalpronostieken enz.
De vraag rijst dan ook op welke wijze het te
voorzien tekort in het Sportfonds zal kunnn wor-
den aangevuld, ten einde de werking van het BLOSO
en de subsidiëring van de sportverenigingen te kun-
nen waarborgen.
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